ohe 4 FAA 250 A4S Fotofer,

1 3 6 27 29

>
> HE: 2 A

2zte] 50 Of5 S T8 B

19 ok 1

3 ek 1, 3
691,236
27 9] 941 1, 3, 9, 27
29 o] ok 1, 29

whaba] A= oF7E 2 RSl rolB R 3 31} 29 o]t}




e F A5 R £7 g AL
D 150 = 2 x 3 x 52 @)16:42
® 108 =22 x3° @ 63=32xT7

® 168 =23x3x7




P
o

| S E S 0]-RS1o] 24 0] OF4-0] |2 ANt

o

vV V
0
L
o0

~&B

24 = 23 x 3 oA 23 o] =1, 2, 22, 28 0|1 3 9] o=,
30lB= 24 9] o= vt 22 Bl e & gl

X 1 P % 93
1
3 3 6 12 24

whEbA] 24 O] OF 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24 0], T AHSL
7folct.




T AA% a, b o ARFAST 24 A W, a, b 9 FHG A4S

Fotofet.

> = A

> el sA

B ~
a, b O Fokp= Aoy 24 9] Fpet FO B R 94 = 23%3
(a, 9] B9 M) = (249 429 7{4)

=(B+1)x(1+1)
=8(7M)




5. 4 9 HjgolHA FAlof 6 O] vl 57} of

rt
N
rlo

O

@® 12 @ 24 @ 40 @ 108 ® 120

496 o HAFHSS 12 9 57k obd 58 o ek,




9] BhEL 6.F 10 FdL ol sto] T¢I WAFE Sk giek. nhE
ol AL 4 Dueh wgho 2 e sk, AEHS 6 Lrteh

WIgLo.® TS FTk WAL e el FAlo Aaste] thge]
A0 FAO) FIL she de 12 5917 Pafolet.
> = Q%

496 9] FagHlas 12 )| B2 thao HEL 2 FA
PALE ot E2 12 4 Fo|

st
&




7. 130 & Wro] fxol 7 oA Y A7} 4 Q1 =2

D 15 @ 16 ® 17 @®)18 ® 19

Ur 32248508 Txa+4 =130, 7xa = 126 O |BE&




(ot
ol
iS¢
o|J
o8

ol
Nfo

op

=1 7jo]c}.

i
4

N
<

@ 2 2] Hj




= % 24 MR A2

@D 8 @ 12 @ 18 @ 21 ®)25

24 =23%x3,25=>52 0|2& 24 9} 25 = A2 40|t}




10. Al 4 22x33x7,22x52x7, 28 x54x 73 9] HgFs=?

O 23x53 @ 23x32 @ 32 x52

@)22 x7 ® 33 %73

22 %33 %7, 23%x52x7, 23 x5 %73 oA
HoFeky: 22 x 7 (AF7 B2 &)




11. o

Z 55129018 o HABHSRE £ ALY

oo

@ 12 @ 18 @36 @ 42 © 54

12=22x3,18=2x32 0|22 A4 22x32, =36

olct,




12.

Al 49, 18, 27 o] FHIG 5 500 ©]5Fe] A= T B AQ17E?

®3A @54 @1AH @A O uA

9, 18, 27 o] FHiF= X AFHlS 54 9] Hjgo] B2 500 0|5}
AAPL= 500+ 54 =9---14 0|2 & 9 Fjjo]t},




13. Ak 26 749t 2 31 42 2 4 Qe 2 B ojslolSolA] Ho]
o] Fel3 fEjY Abhs 2 A Hssta, 22 5 it REe.
ofgloli BE B eIz

®33 @43 06d @s¥  ©12%

ojZo] S 26 +2 = 28, 31+ 5 = 36 & ANFTLFS 4 (F)




14.

22 7} of@ sl AFole Bk a 71 Bk 2 W), a7t B

252 = 22 x 32 x 7 O|BER X7t 4% £ 7S Yol £H
252 +7=36=6x6°] Ho 6 2] AlFo] Hc}.




stofar.

:TL

td a+n 9 gh=

o

24:9] 2

=Ll
Sl=

=
=

21

ul
RO

686 = 2 x 73

a="17

at+n=7+14=21

n=14,




16. a =3t A2 AAG0]1 2xa, 3xa, 4 xa 2 FHAFTHS7T 108 &

ul, o] Al se] Fc)Bet g ofofat,
=

>
[> o= 9

oH =

2xa,3xa, 4xa o] HALFEFE= 22x3xa =108, a =9 °|t}.
Hf-Foke= a o]B2 9 o[t
“ 9




17. ol 4815, 242 LHeH B 27h dechn ek, o] 4 FolA
TR EECEEY

D 120 ® 121 @122 @ 123 ® 124

15, 242 Urd BE 27} Wi 4 3 713 2 4 249} 15
o] 2|4guj4rtt 27} o 2 ol
whatA] 24,15 9] HAFH|HE 120 0B 2 1= 4 122 O],




- 22 -
18. A% xy of ofste] 220 2 o gixsii o ghe mk
X
w7
@ 1.4 @ 4,5 3)5,20
@ 4,5,20 ® 1,2,4,5,20
22x5

22 BESHE A4 x = 5,5 22 o]k,
X




19. ab o HHFAFrE 4, F 52 H01 96 & W, (a,b) o] H5E 73}
ofzt.

> = A

&g 2 A

B

a,b & H-Fefprt 40|82
a=4x,b=4y (x,y = AN=24&, x <y )= otHA
4x x4y = 96 ©|c}. TEfA x xy =6

= (x,y)E(1,6),(2,3) O|2Z (a,b )=
(4,24), (8,12) o]t}

w2tbA] 2 7o)t




sholat

:[L

16

il
&0

129] W4

b=

4x4 =16 o]t}

(9, 129 2a3H=)
(20, 259 Ftig-2F)




